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La méthodologie

L’étude a été réalisée auprès d’un échantillon de 1067 personnes, représentatif de la

population française âgée de 18 ans et plus.

L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe,

d’âge, de catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de

résidence.

L’échantillon a été interrogé par questionnaire auto-administré en ligne sur système CAWI (Computer
Assisted Web Interview).

Les interviews ont été réalisées les 6 et 7 avril 2016.

OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.

Les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 1,5 à 3
points au plus pour un échantillon de 1000 répondants.
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L’ensemble des images utilisées dans ce document sont sous licence creative commons : François Bayrou By Regions Democrates 2010, Nicolas Sarkozy by Roberto Stuckert Filh-PR, François Hollande By Charles Hendelus, Marine
LePen by Front National - Jean-Luc Mélenchon by Place au Peuple.



LES RESULTATS
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Opinion à l’égard du mouvement des lycéens et des étudiants

Q : A propos du mouvement des lycéens et des étudiants contre la loi Travail, diriez-vous que... ?

Ensemble des Français

Jean-Luc
Mélenchon

François
Hollande

Nicolas 
Sarkozy

Marine
Le Pen

François 
Bayrou

Hommes Femmes 18-34 ans

92% 64% 52% 45% 70% 63% 65% 79%

86% 50% 32% 36% 67% 52% 54% 66%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

NSP

30%

34%

19%

16%

1%

Oui

64%

Non

35%

Vous le comprenez Vous le soutenez

Vous le comprenez

Vous le soutenez

Oui

53%

Non

45%

24%

29%

22%

23%

2%

« % OUI » selon le vote au premier tour de la présidentielle selon le sexe et l’âge
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La confiance accordée au gouvernement pour mettre fin à l’évasion 
fiscale

Q : Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance au gouvernement pour mettre fin à l'évasion fiscale ?

Ensemble des Français

Détail selon le sexe et l’âge

Jean-Luc
Mélenchon

François
Hollande

Nicolas 
Sarkozy

Marine
Le Pen

François 
Bayrou

Hommes Femmes 18-34 ans

21% 34% 17% 10% 12% 20% 18% 23%

79% 65% 83% 90% 88% 80% 82% 76%

- 1% - - - - - 1%

Tout à fait confiance

Plutôt confiance

Plutôt pas confiance

Pas du tout confiance

NSP

1%

18%

42%

39%

0%

19%

81%

Confiants

Méfiants
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